

2021年7月23日

2版

综合

编辑:顾盛杉 张明
组版:卞慧

姜堰日报 公益广告

征集高素质人才 建设世界一流军队

随着南京突发疫情,我区紧急发布了疫情防控通知

每天核酸检测人数逾千

本报讯(记者 陈慧)昨日上午9时许,记者在市二医核酸检测点看到,不少市民按要求保持1米距离有序等待检测。据了解,检测队伍里除了日常住院以及陪护人员的常规检测外,大多是近期刚从南京回来的市民。

随着南京突发疫情,我区紧急发布了疫情防控通知。从7月21日开始,市二医核酸检测点进入超负荷工作状态,平均每天前来检测的有千余人。

医院相关负责人告诉记者,自从南京突发疫情后,核酸检测报告成为大众健康出行的一张“通行证”,从南京经

过的以及有南京旅居史的人员都需要接受核酸检测。“21日当天的核酸检测试量接近三千人,量比较大。”市二医医区教部主任、医务处主任陈惠平说。

医院相关负责人表示,按照疫情防控规范,对从中高风险区来姜和返姜人员要落实“14+7”的管控措施,再加上潜伏期,整个疫情初步控制下来最起码需要1个月。为了缓解核酸检测点的压力,医院采取了相关应对措施。“目前医院设置了3个核酸检测点,保证24小时开放。初期有很多从南京过来的人员要筛查,3天后还要复查1次,工作量很大。”陈惠平说。

医生提醒市民,核酸检测是疫情防控的第一道防线,要认清核酸检测的重要性。市民要根据自己的工作及生活实际,定期到医院作核酸检测。

陈惠平说,对于从事高风险职业的人群,比如从事冷验的、跟外界接触比较多的人要定期核酸检测;近期与从南京过来的人员有接触以及经过南京的人员都应作核酸检测。经过高风险或者中风险地区的人要适应国家相对于中高风险地区人员的管理办法,接受“14+7”管理。

 众志成城 防控疫情

姜堰南京商会慰问江宁核酸检测点工作人员

本报讯(特约记者 仇爱琴)日前,南京突发新冠肺炎疫情,姜堰南京商会立即展开行动,助力政府疫情防控。

商会领导班子第一时间召开视频会议发出倡议,号召大家主动承担社会责任,采取灵活方式就近慰问核酸检测点医务人员。

姜堰南京商会会长、江宁区新联会会长、中国民主同盟南京江宁基层委员会副主委、南京新润集团董事长申新军坚守核酸检测点,引导市民有序参与核酸检测。看到核酸检测点医务人员坚守一线连轴工作,他与商会党支部书记孔为民、监事钱程及秘书处工作人员徐菲带着250箱纯净水、100箱伊利牛奶等物品,到江宁区3个核酸检测点慰问现场工作人员,用实际行动助力南京打赢疫情防控攻坚战。



聚焦安全工作

即日起,区民政局牵头,六部门开展为期1周的全区养老服务机构综合督导检查,对存在问题当场督促整改消除隐患。图为督导检查现场。
陈云娇 摄

白米镇发放耕地地力保护补贴资金400万

本报讯(通讯员 王小明 沈朱霞)日前,白米镇完成耕地地力保护补贴资金发放工作。

该镇严把“执行村级初核、镇村两级公示、农业农村部门复核”关口,精准对接农

户补贴信息,做实做细耕地地力保护补贴发放工作。通过“一折通”软件系统直接发放到农户账户,截至目前,该镇完成12108户农户的补贴发放,发放金额422.53万元,补贴面积35211.24亩。

从党史中汲取力量
致力机关党建高质量

(上接1版)中国特色社会主义为什么好”的理解,感悟马克思主义的思想力量和实践力量。组织好机关学习贯彻新思想系列辅导讲座、知识竞赛和党员讲微党课等活动,教育引导党员干部坚持不懈用党的创新理论最新成果武装头脑、指导实践、推动工作。把学习习近平新时代中国特色社会主义思想作为党史学习教育“第一议题”,发挥党委(党组)理论学习中心组领学促学作用,开展常态化巡学旁听和学用新思想经

验交流、成果展示等活动,推动学习新思想走心走实、见行见效。

汲取群众的力量,联系群众用心用情。习近平总书记指出:“我们党的百年历史,就是一部践行党的初心使命的历史,就是一部党与人民心连心、同呼吸、共命运的历史。”我们学习党史,就是要深刻把握“为了谁、依靠谁、我是谁”,切实做到一切为了人民、紧紧依靠人民,努力走好新时代的群众路线。始终牢记“党的根基和血脉在人民”,不断强化党员干部宗旨意识教育,引导他们以百姓心为心,不断涵养为民情

怀。始终坚持“同人民在一起”,依托“大走访大落实”“五带三星”等载体,推动党员干部常态化联系服务群众。要始终致力“为群众办实事解难题”,开展好“我为群众办实事”实践活动,推动解决一批操心事、烦心事、揪心事,让群众有更多的获得感、幸福感。

汲取奋进的力量,服务大局有力有效。习近平总书记指出:“回顾历史不是为了从成功中寻求慰藉,更不是为了躺在功劳簿上、为回避今天面临的困难和问题寻找借口,而是为了总结历史经验、把握历史规律,增

强开拓前进的勇气和力量。”我们学习党史,就是要与时俱进、身体力行,一以贯之地致力区级机关党建工作高质量,不断提高对中心大局的贡献度。坚持围绕中心,把党史学习教育与贯彻区委决策部署结合起来,把学习教育的过程与“致力高质量”的实践贯通起来,聚焦区委“三大战略”“四新产业”“五个姜堰”建设等重大布局,深化模范机关建设,推进党务业务服务深度融合,高质量运营“机关党建联盟”,推动机关党建工作提质增效,为姜堰高质量发展开新局提供坚强保证。

全区疫苗接种工作有序开展

社区卫生服务中心医生呼吁:尽早接种疫苗、产生抗体,形成保护屏障

本报讯(记者 孙柳 卞成)“近期有没有感冒发烧?有没有高血压、糖尿病等基础病史?”7月21日下午,记者在城北社区卫生服务中心看到,每当有接种者前来登记,该服务中心医护人员都会仔细核实每一位接种者身体情况。

当前,全区新冠病毒疫苗接种工作有序开展,城南、城北社区卫生服务中心新冠疫苗接种点医护人员连续奋战,为全区筑牢疫情防控作出重要贡献。

早上6时45分到岗准备物资、收拾台面、穿戴完毕、领取疫苗,7时迎接第一批前来接种的市民。自开展疫苗接种以来,城区各个社区卫生服务中心医护人员一直奋战在疫苗接种一线。城北社区卫生服务中心已经接种71334针次,在疫苗充足的情况下,日均1000多针次。

“为方便市民及时接种疫苗,疫苗充足的话,我们从早上7点开始,到晚上8点结束,中午也安排人员轮岗。在此呼吁大家尽早接种疫苗、产生抗体,形成保护屏障。”城北社区卫生服务中心医生陆群说。

“我是来打第二针疫苗的,打完之后没什么反应,医护人员热心周到,提醒我们打针后要注意什么。”在城南社区卫生服务中心接种的市民魏峰说。

引导群众有序排队,指导群众填写表格,告知注意事项,为老人提供优先服务,为带小孩的接种市民看管小孩,为接种后的群众安排留观座位,认真询问受种者的身体情况……在城区卫生服务中心疫苗接种点的每一个角落,都能看到医护人员忙碌的身影。

娄庄镇人大
检查指导代表联络室工作

本报讯(通讯员 颜骥)日前,娄庄镇人大负责人深入全镇16个村人大代表联络室检查指导人大工作。

娄庄镇人大负责人通过听汇报、查阅档案、座谈交流等形式了解掌握人大代表履职情况,要求提高思想认识,进一步完善工作记录和台账;开展好“有事情找我,办事情看我”主题活动和“我为群众办实事”实践活动,切实为群众办实事、解难事、做好事;用好活动阵地,发挥桥梁纽带作用,不断提高履职能力,聚焦群众所思所盼所想,打通联系服务群众“最后一百米”。